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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 18 ANOS DA QUADRILHA 

DONA MATUTA, CONFORME REQUERIMENTO N° 2.270/2024, DE 

AUTORIA DA VEREADORA NATÁLIA DE MENUDO, REALIZADA NO DIA 

14 DE MAIO DE 2024.

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ZÉ NETO.

Aos 14 (catorze) dias do mês de maio do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dezenove horas e dezenove minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho SALA DAS SESSÕES no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador ZÉ NETO. Iniciando os trabalhos, 

o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssima senhora vereadora NATÁLIA DE MENUDO, autora do 

requerimento; senhor George Araújo, fundador da Quadrilha Dona Matuta; 

senhora Michelly Miguel, presidente da Federação das Quadrilhas Juninas 

e Similares do Estado de Pernambuco; senhor Estéfano Menudo, ex-

vereador da cidade do Recife. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando 

continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou a vereadora 

NATÁLIA DE MENUDO para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A 

oradora cumprimentou os membros da Mesa e todos presentes. Falou sobre

a história e a fundação da agremiação. Comentou a sua relação com o 

grupo e o quanto se orgulha em fazer parte da Quadrilha Dona Matuta. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a vereadora 
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NATÁLIA DE MENUDO para fazer a entrega de uma placa em homenagem 

à Quadrilha Dona Matuta pela passagem dos seus 18 anos, neste ato, 

sendo representada pelo senhor Sérgio Trindade, marcador e fundador da 

Quadrilha. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente 

convidou a vereadora NATÁLIA DE MENUDO para fazer a entrega de 

girassóis aos homenageados. (Lista, em anexo, aos Anais da Casa). 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou a senhora 

Michelly Miguel para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora 

saudou a Mesa de autoridades e disse que a Federação das Quadrilhas 

sente-se muito honrada pela homenagem com a presença dessa família 

formada por jovens quadrilheiros. Destacou que não é fácil erguer e montar 

a agremiação e repercutiu que todos juntos fazem a festa com muito amor. 

Ressaltou que as quadrilhas juninas são peças fundamentais para a cultura 

do povo recifense. Finalizou parabenizando a todos da Quadrilha Dona 

Matuta. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente convidou o 

senhor George Araújo para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O 

orador cumprimentou os participantes da Mesa e repercutiu seu 

envolvimento com as quadrilhas há 31 anos. Destacou que desenvolveu 

laços de amizade duradouros na Quadrilha e estendeu os agradecimentos à 

vereadora NÁTALIA DE MENUDO e ao senhor Estéfano Menudo por 

sempre se fazerem presentes no crescimento da agremiação junina. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a todos para 

assistirem à apresentação do cantor Anthony Souza. (Apresentação 

musical). (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o senhor Presidente 

convidou o senhor Estéfano Menudo para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador falou sobre seu envolvimento com a fundação do 

grupo junino. Lembrou momentos importantes dos arraiais no bairro e 

descreveu sua felicidade em ver o fortalecimento da agremiação. 
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(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente fez suas 

considerações finais e convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente fez a leitura da

justificativa de ausência do excelentíssimo senhor João Campos, prefeito do 

Recife. Nada mais havendo a tratar, convidou a todos para um coquetel no 

Salão Nobre desta Casa e encerrou a presente reunião, convocando os 

senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem quarta-

feira, 15 de maio de 2024, em uma Reunião Solene em homenagem à 

Associação de Apoio à Criança e ao Adolescente - AACA, de autoria do 

vereador Felipe Alecrim. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi 

lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por 

quem é de direito.********
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